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UniCredit proglašen za najboljeg poslodavca za 2023. godinu 

Objavljeni su Najbolji poslodavci za 2023. godinu, a UniCredit je prepoznat kao najbolji 

poslodavac u Srbiji, Austriji, Bugarskoj, Nemačkoj, Mađarskoj i Italiji 

Biti sertifikovan kao najbolji poslodavac pokazuje posvećenost organizacije boljem svetu 

rada i to pokazuje kroz odlične politike ljudskih resursa i prakse ljudi 

  

Beograd, Januar 2023. – Proglašeni su najbolji poslodavci i UniCredit je prepoznat kao najbolji 
poslodavac za banke1 u Austriji, Bugarskoj, Nemačkoj, Mađarskoj, Italiji i Srbiji.  

Program Top Employers Institute sertifikuje kompanije na osnovu učešća i rezultata njihove ankete o 
najboljim praksama ljudskih resursa. Ova anketa pokriva šest domena ljudskih resursa koji se sastoje 
od 20 tema uključujući strategiju ljudi, radno okruženje, sticanje talenata, učenje, različitost, jednakost 
i inkluziju, dobrobit i još mnogo toga. Biti sertifikovan kao najbolji poslodavac pokazuje posvećenost 
organizacije boljem svetu rada i to pokazuje kroz odlične kadrovske politike i prakse ljudi. 

Direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u UniCredit Bank Srbija i članica Izvršnog odbora, 
Ivana Ivić, tim povodom izjavila je: „Ne samo da je prava čast poneti ovu prestižnu titulu drugi put, 
već je i pravi dokaz da gradimo okruženje koje je prepoznato da stvara vrednost za naše zaposlene. 
Kontinuirana briga o zaposlenima, kao i razvoj njihovih znanja i veština nužni su za naš zajednički 
napredak. Naša glavna misija je jednakost i iste prilike za sve, i to je što našu banku izdvaja. Samo 
tokom protekle godine u UniCredit Banci u Srbiji, sproveli smo nekoliko novih inicijativa podrške 
zaposlenima. Naše kolege koje postanu tate dobile su mogućnost da ubuduće koriste plaćeno 
odsustvo tokom 20 radnih dana, dok je banka finansijski pomogla i proširenje nekoliko porodica 
zaposlenih kroz finansiranje vantelesne oplodnje. Trudimo se da kao poslodavac prepoznajemo 
potrebe naših zaposlenih i nove tržišne okolnosti, a ova nagrada je potvrda da smo godinama na 
pravom putu”. 

Komentarišući priznanje, Siobhan McDonagh, direktorka Razvoja ljudi i organizacione kulture u 
UniCredit Grupi rekla je: „Ovo priznanje je za nas od ključne važnosti jer potvrđuje našu sposobnost 
da svojim ljudima pružimo sve poluge za uspeh. Veoma sam ponosna što svake godine ponovo 
potvrđujemo našu posvećenost obezbeđivanju boljeg radnog okruženja za sve naše ljude. Gradimo 
jaku kulturnu osnovu za našu banku ugrađujući vrednosti integriteta, odgovornosti i brige u sve što 
radimo. Uradili smo mnogo, ali nastavićemo da činimo uvek više kako bi naši ljudi mogli kolektivno 
da nastave da Pobeđuju. Na pravi način. Zajedno.” 

Izvršni direktor Top Employers Instituta, David Plink izjavio je: „Izuzetna vremena otkrivaju najbolje 
u ljudima i organizacijama. U to smo se uverili tokom programa sertifikacije vrhunskih poslodavaca 
ove godine: izuzetan učinak sertifikovanih vrhunskih poslodavaca 2023. Najbolji poslodavci su uvek 
pokazivali da im je stalo do razvoja i dobrobiti svojih ljudi. Na taj način oni zajednički doprinose razvoju 
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sveta rada. Ponosni smo što objavljujemo i promovišemo ovogodišnju grupu vodećih poslodavaca 
orijentisanih na ljude: Najbolji poslodavac 2023.” 

Do sada, sertifikat i priznanje za program Najbolji poslodavac dobilo je 2.052 poslodavca u 121 
zemlji/regionu na pet kontinenata. 

**** 

O Top Employer Institutu 

Top Employer Institut je globalno priznato telo za prepoznavanje izvrsnosti iz oblasti ljudskih resursa. Pomažemo da se implementacija 
najboljih praksi ubrza kako bismo obogatili svet rada. Kroz program sertifikacije Top Employer Instituta, kompanije koje učestvuju u 
procesu, mogu biti potvrđene, sertifikovane i priznate. Osnovan pre više od 30 godina, Top Employer Institute je sertifikovao 2. 052 
organizacije u 121 zemlji/regionu. Ovi sertifikovani najbolji poslodavci pozitivno utiču na živote preko 9,5 miliona zaposlenih širom 
sveta. Top Employer Institute, za bolji svet rada. 

 

**** 

O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  
 

 


